
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het voortge-
zet onderwijs onder meer in verband met enkele
aanpassingen in de inrichtings- en examen-
voorschriften met betrekking tot het voorberei-
dend middelbaar beroepsonderwijs (30988), en
over:
- de motie-Depla/Biskop over de mogelijkheid voor
vmbo-leerlingen om twee vakken op een lager niveau te
behalen (30988, nr. 10);
- de motie-Biskop/Depla over bekostiging van beroeps-
kwalificerende vakbekwaamheidscertificaten (30988, nr.
11);
- de motie-Biskop/Depla over het doen van herexamen
op het reguliere niveau (30988, nr. 12).

(Zie vergadering van 12 juni 2007.)

In stemming komt het amendement-Bosma (stuk nr. 9, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 9 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

Artikel II en de beweegreden worden zonder stemming
aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Depla/Biskop (30988, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Biskop/Depla (30988, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Biskop/Depla (30988, nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de financiële verantwoor-
ding over het jaar 2006, te weten:
- de motie-Ouwehand over een ambitieuzer streven ten
aanzien van de daling van het aantal proefdieren
(31031-XVI, nr. 8).

(Zie wetgevingsoverleg van 13 juni 2007.)

De voorzitter: De motie-Ouwehand (31031-XVI, nr. 8) is
in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat vermindering van dierproeven en
stimulering van alternatieven een opdracht is die in de
Wet op de dierproeven is geformuleerd;

constaterende dat in het VWS-jaarverslag 2006 de
langetermijndoelstelling voor het gebruik van het aantal
proefdieren is gesteld op 600.000 dieren per jaar;

overwegende dat dit een minimale daling betreft ten
opzichte van het aantal dieren dat volgens de meest
recente VWA-rapportages in 2005 nog is gebruikt;

verzoekt de regering, een ambitieuzer streven ten
aanzien van de daling van het aantal proefdieren te
formuleren en dit streefcijfer op te nemen in de
VWS-begroting voor 2008,

en gaat over tot de orde van de dag.

Zij krijgt nr. 9 (31031-XVI).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand
(31031-XVI, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de uitgaven van de
overheid die gedaan worden ten behoeve van
software, te weten:
- de motie-Gerkens c.s. over een onderzoek door de
Algemene Rekenkamer (26643, nr. 92);
- de motie-Hessels c.s. over een overzicht van alle
grootschalige ICT-projecten bij de overheid (26643, nr.
93);
- de motie-Hessels/Vendrik over een voorstel voor een
parlementair onderzoek (26643, nr. 94).

(Zie vergadering van 13 juni 2007.)

In stemming komt de motie-Gerkens c.s. (26643, nr. 92).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Hessels c.s. (26643, nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
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en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Hessels/Vendrik (26643, nr.
94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de benoeming van de
bestuursvoorzitter van de Autoriteit Financiële
Markten (AFM), te weten:
- de motie-Irrgang c.s. over handhaving van de
maximumnorm voor salarissen in de (semi-)publieke
sector (29411, nr. 19);
- de motie-Tang over verlaging van de salarissen van de
directeuren van De Nederlandsche Bank (29411, nr. 20).

(Zie vergadering van 13 juni 2007.)

De voorzitter: De motie-Tang (29411, nr. 20) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het coalitieakkoord beoogt, de
beloning in de publieke en semi-publieke sector te
normeren respectievelijk te maximeren;

constaterende dat de verlaging van het salaris voor de
bestuursvoorzitter van de Autoriteit Financiële Markten
(AFM) een goede eerste stap is;

constaterende dat de beloningen bij De Nederlandsche
Bank (DNB) en de AFM aan elkaar gekoppeld zijn;

verzoekt de regering om ook een eerste stap te zetten bij
de beloningen bij DNB door bij nieuwe benoemingen het
salaris van de directeuren te verlagen en het verschil
tussen de directeuren en een nieuwe president terug te
brengen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Zij krijgt nr. 21 (29411).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Irrgang c.s. (29411, nr. 19).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Tang (29411, nr.
21).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de handelsmissie naar
Iran, te weten:
- de motie-Wilders over tijdige informatie over politiek
gevoelige handelsmissies (30800-XIII, nr. 57);
- de motie-Wilders over een door de VN-Veiligheidsraad
af te kondigen totaal handelsverbod met Iran (30800-XIII,
nr. 58);
- de motie-Wilders over het feitelijk voorkomen van de
handelsmissie naar Iran (30800-XIII, nr. 59);
- de motie-Van Baalen over ondersteuning van het
bedrijfsleven bij verkenning van internationale markten
(30800-XIII, nr. 60);
- de motie-Van der Staaij over handelsmissies die niet
sporen met het Nederlandse buitenlandse beleid
(30800-XIII, nr. 61);
- de motie-Ten Hoopen c.s. over het aanwenden van alle
mogelijkheden om de handelsmissie naar Iran niet te
laten doorgaan (30800-XIII, nr. 62);
- de motie-Ten Hoopen c.s. over handelsmissies waaraan
de overheid een bijdrage levert (30800-XIII, nr. 63);
- de motie-Koşer Kaya/Pechtold over handelsmissies naar
landen waarvoor VN-resoluties gelden (30800-XIII, nr. 64);
- de motie-Voordewind over het niet faciliteren van
ontraden handelsmissies (30800-XIII, nr. 65).

(Zie vergadering van 14 juni 2007.)

De voorzitter: De motie-Voordewind (30800-XIII, nr. 65)
is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat indien de regering handelsmissies
ontraadt, het voor de hand ligt dat de Nederlandse
ambassades geen medewerking zullen verlenen aan deze
missies;

verzoekt de regering, ontraden handelsmissies niet te
faciliteren, ook niet via medewerking van de Nederlandse
ambassades ter plekke, met uitzondering van de
gebruikelijke dienstverlening van de ambassade voor
elke Nederlandse staatsburger,

en gaat over tot de orde van de dag.

Zij krijgt nr. 66 (30800-XIII).

De motie-Wilders (30800-XIII, nr. 57) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Voorzitter
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